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COPIA

COMUNE DI MONTEPULCIANO
Provincia di Siena

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale N.125

Adunanza del giorno 13/07/2020

OGGETTO: SEGRETARIO GENERALE - SISTEMA DI VALUTAZIONE DEL SEGRETARIO COMUNALE -
APPROVAZIONE

L'anno duemilaventi addì tredici del mese di luglio alle ore 15:30in una sala del Palazzo Comunale, si è
riunita la Giunta Comunale.

Sono presenti i Sigg.ri:

Ruolo Nominativo Presente Assente
SINDACO ANGIOLINI MICHELE Si
VICE SINDACO RASPANTI ALICE Si
ASSESSORE
ESTERNO

BARBI BENIAMINO Si

ASSESSORE MIGLIORUCCI
EMILIANO

Si

ASSESSORE
ESTERNO

MUSSO LUCIA ROSA Si

ASSESSORE SALVADORI MONJA Si

Totale Presenti: 6 Totale Assenti: 0

Presiede il Sig. ANGIOLINI MICHELE nella qualità di SINDACO

Partecipa il VICE SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa SIMONETTA GAMBINI incaricato della redazione
del processo verbale.

Accertata la legalità dell'adunanza, si passa alla trattativa degli affari che appresso.
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LA GIUNTA COMUNALE

Si assenta il Segretario Comunale e viene sostituito dal Vice Segretario Dott.ssa Gambini
Simonetta.

VISTO il D.Lgs. n. 150/2009 nelle parti e nei contenuti applicabili agli Enti Locali e in particolare:
l’art. 7 che dispone: “Le Amministrazioni Pubbliche valutano annualmente la performance
organizzativa e individuale. A tale fine adottano con apposito provvedimento il Sistema di
Misurazione e Valutazione delle Performance”;
l’art. 30, comma 3, il quale prevede che gli Organismi Indipendenti di cui all’art. 14 (OIV)
provvedono ……… a definire i sistemi di Valutazione delle Performance di cui all’art. 7 in
modo da assicurarne la piena operatività…….;

VISTI:
l’art. 42 CCNL dei segretari;
la L. 268/1999;

DATO ATTO CHE:
il servizio di Segreteria Comunale a far data dal mese di Luglio 2019 è svolto in funzione
associata tra i Comuni di Montepulciano e di Torrita di Siena;
pertanto è predisposta l’allegata bozza di Sistema di Valutazione della Performance del
Segretario Comunale relativa proprio alla gestione associata del servizio di Segreteria
Comunale associata sulla quale si sono espressi anche i componenti del Nucleo di
Valutazione come da documentazione in atti;

RITENUTO, pertanto, opportuno procedere all’approvazione dell’allegato Sistema per la
Valutazione della Performance del Segretario Comunale in relazione alla gestione associata;

PRESO ATTO dei principi in materia di valutazione dei segretari comunali ricavabili dalla
Deliberazione n. 46/2020/PAR SEZIONE REGIONALE DI CONTROLLO PER L’EMILIA
ROMAGNA;

VISTO il D.Lgs. N. 267/2000;

VISTI gli allegati pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi ai sensi dell’art. 49 del
D.Lgs. n. 267/2000;

AD UNANIMITA’ di voti espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

1. Di approvare quanto contenuto in premessa che in questa sede si intende riportato;

2. di approvazione il "Sistema per la valutazione del Segretario Comunale" come allegato al
presente atto per la valutazione del Segretario Comunale in relazione alla gestione
associata del Servizio di Segreteria tra i Comuni di Montepulciano e Torrita di Siena;

3. di trasmettere copia del presente atto all’Ufficio Personale per gli adempimenti
consequenziali;

4. di trasmettere copia del presente atto all’Ufficio competente per l’inserimento nella sezione
del sito del Comune denominata “Amministrazione Trasparente”.
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5. Di dichiarare, stante l'urgenza di procedere, il presente atto immediatamente eseguibile, ex
art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000. 
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Letto, approvato e sottoscritto:

IL SINDACO
ANGIOLINI MICHELE

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE
Dott.ssa SIMONETTA GAMBINI

_____________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Si attesta che la presente delibera è stata dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. n.134
comma 4 del Dlgs 267/2000.

Il Segretario Comunale
Dott. GIULIO NARDI

Documento informatico sottoscritto con fima digitale ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e succ. mod.
ed int. (CAD), il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. Il presente originale elettronico è
conservato nella banca dati del Comune di Montepulciano ai sensi dellart. 3bis e dell'art. 22 del D.Lgs. 7 marzo 2005,
n. 82 e succ.mod. ed int.


